

2018.1.30 現在
(第 5 次改訂版用)

上級標準テキスト冷凍空調技術 冷凍編 **第 5 次改訂版** 正誤一覧

頁	該当箇所	誤	正
44	右欄 式(3.23)	$h_2' = h_1 + \frac{h_1 - h_4}{\eta_c \eta_m}$	$h_2' = h_1 + \frac{h_2 - h_1}{\eta_c \eta_m}$